

## 『フードセキュリティ』正誤表

初刷 2009年3月20日

\*『フードセキュリティ』（第1版第1刷）本文中に、以下の誤りがございました。訂正して、お詫び申し上げます。

		誤	正
p. 12	1行目	1932年	1942年
p. 105	6行目	1931年	1941年
同上	9行目	1931年産米	1941年産米
同上	同上	1935年産米	1945年産米
p. 106	2行目	1932年	1942年
p. 112	7行目	1936年2月	1946年2月
同上	10行目	1938年以降	1948年以降
p. 119	11行目	1930年	1940年
同上	12行目	1931年	1941年
p. 120	3行目	1932年	1942年
同上	13行目	1933年	1943年
p. 122	15行目	1937年12月	1947年12月
同上	同上	1938年3月	1948年3月
p. 228	9行目	1936年	1946年

[日本評論社]

Copyright(C) NIPPON HYORONSHA CO.,LTD.PUBLISHERS